
1 

 

INFORMACIJA 

o opremanju prostorija Specijalnog državnog tužilaštva i Specijalnog policijskog 

odjeljenja 

 

 

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 18.04.2024. godine donijela Zaključak broj 08-

010/24-2196/2 kojim je zadužila Minitarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine 

da u saradnji s Upavom za državnu imovinu preduzme aktivnosti na izvođenju radova adaptacije 

stare zhrade Vlade za smještaj Specijalnog državnog tužilaštva i Specijalnog policijskog odjeljenja, 

kao i da sprovde dalje aktivnosti za preostale faze radova adaptacije. 

Aktom broj 02-012/25-6727 od 15.05.2025. godine Uprava za državnu imovinu obratila se 

Ministarstvu javnih radova sa ciljem preuzimanja projekta izvođenja radova adaptacije od strane 

Ministarstva, a sve cilju svrsishodnosti i efikasnosti završetka istog. 

S tim u vezi, Vlada Crne Gore je na sjednici od 5. juna 2025. godine donijela Zaključak broj 11-

011/25-1875/2 kojim se, između ostalog, Ministarstvo javnih radova zadužuje da realizuje projekat 

"Adaptacija stare zgrade Vlade za smještaj Specijalnog državnog tužilaštva i Specijalnog policijskog 

odjeljenja“. 

 Pojekat podrazumijeva aktivnosti na adaptaciji prostora kancelarija, sala za sastanke, 

hodnika, centralnog hola i sanitarnih čvorova. Pored toga, predviđena je ugradnja sistema grijanja i 

hlađenja, kao i izvođenje elaktroinstalacija jake i slabe struje u svim obuhvaćenim prostorijama. 

Procijenjena vrijednost radova iznosi 1.930.000 eura, a rok za izvođenje predmetnih radova je 

minimum 45, a maksimum 60 dana od dana uvođenja izvođača u posao. Tender za izbor izvođača 

radova je raspisan, evaluacija dvije pristigle ponude je završena i izvršen je izbor izvođača radova. 

Rok za žalbu teče, nakon čega će izvođač biti uveden u radove. 

Pored navedenih radova na adaptaciji objekta, neophodno je izvršiti i njegovo opremanje, a 

što podrazumijeva nabavku namještaja i kancelarijske opreme, a što proističe i iz obraćanja 

Vrhovnog državnog tužilaštva ovom ministarstvu. Naime, aktom broj 278/25 od 19. juna 2025. 

godine, Vrhovno državno tužilaštvo obratilo se Ministarstvu javnih radova, u kojem se navodi da je u 

cilju efikasnijeg i potpunijeg okončanja projekta preseljenja, od izuzetne važnosti da se obezbijedi 

opremanje budućih prostorija Specijalnog državnog tužilaštva i Specijalnog policijskog odjeljenja. 

Finansijska sredstva za opremanja objekta bila su planirana kroz donaciju Ambasade Sjedinjenih 

Američkih država, međutim ista su otkazana iz objektivnih razloga. Ukupna visina sredstava, u skladu 

sa tada procijenjenom vrijednošću opremanja iznosila je 379.000 eura. Predmetno obraćanje se 

nalazi u prilogu ove informacije. 

Cijeneći sadržinu obraćanja Vrhovnog državnog tužilaštva, kao i činjenicu da Ministarstvo 

javnih radova već sprovodi aktivnosti u odnosu na ovaj objekat, Ministarstvo se 3. novembra 2025. 

godine, obratilo Ministarstvu finansija i Upravi za državnu imovinu u vezi dostavljanje informacija o 

postojanju planiranih budžetskih sredstava za opremanje budućih prostorija, odnosno saglasnosti za 

opremanje istih preko budžetskih pozicija Ministarstva javnih radova u okviru kapitalnog bužeta. 
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Uprava za državnu imovinu je u svom mišljenju broj 02-012/25-15128 od 05.11.2025. godine 

navela da nema primjedbi na predmetni zahtjev. 

Ministarstvo finansija je u svom mišljenju broj 02-01-430/25-39283/1 od 11. 11.2025. 

godine navelo da nema primjedbi na dostavljenu Informaciju. 

S tim u vezi, u cilju efikasnosti i stvaranja bržih uslova neophodnih za preseljenje i rad 

zaposlenih u Specijalnom državnom tužilaštvu i Specijalnom policijskom odjeljenju, uz prethodnu 

saglasnost Ministarstva finansija i Uprave za državnu imovinu, smatra se svrsishodnim da 

Ministarstvo javnih radova  preuzme aktivnosti na sprovođenju projekta  opremanja budućih 

prostorija. 

 




